
Protokoll

Sektionsstyrelsemöte 2023-04-20

Sektionen för Arkitektur och Industridesign

inom Teknologkåren vid Lunds Tekniska Högskola

Plats: Styrelserummet, A-huset

Närvarande:

Ida Thorsson, Ordförande
Hilda Johansson, Vice Ordförande
Sofie Gruvesäter, Sekreterare
Anton Lundberg, Øverphøs
Elsa Ericsson, Ordförande CeremU
Maria Xie, Ordförande NärU
Oscar Landgren, Kassör

Sofia Magnusson, Jämlikhetsombud
Simone Tystad, Ordförande InfU
Thea kaplan, Ordförande AktU
Aline Beaumont, Ordförande SRID
Tilde Sääf, Ordförande SRA
Camille Lambreth, Världsmästare
​​Bea Olsson, Sexmästare

§1. OFMÖ

Ordförande förklarar mötet öppnat 12.08.

§2. Godkännande av dagordning och tid

Styrelsen beslutar att godkänna dagordning och tid.

§3. Any additions

Olivia Brandt Andrén och Jacob Enger adjungeras in via acklamation.

§4. Puls

§5. Kassör

Väldigt mycket turer fram och tillbaka. Problemet är att vi har pbi-personer och firmatecknare.

Banken vill att firmatecknare ska vara ordförande och kassör. PBI-personer ska ha betydande



inflytande och det är Ida, Bea och Hilda. Dock behövde det vara kassör så då byttes det till

Oscar men det är ett problem att han inte är över 20. Därför sittningen blev inställd.

Lösningar:

● Vänta tills Oscar fyller 20 och ha först alkoholtillstånd då.

● Vi tar hjälp av annan sektion

● Vi byter firmatecknare så att Oscar rent officiellt avgår, och någon annan är

firmatecknare och kassör på pappret (men Oscar gör arbetet). Alternativt att vi har två

kassörer ish

● Kostar 4500

● Vi vill ha Oscar sen

● Kan det bli problematiskt med myndigheter?

Diskussion:

Viktigt att personen har insikt i ekonomin och är beredd på att lägga ner arbete, så att personen

inte står på massa papper hen inte förstår eller är beredd på.

Om vi lejer ut baren till en annan sektion på gasquen kan vi inte tjäna pengar på baren.

Att skapa en ny post på HTM?

Vi kan nog inte ta in någon i styrelsen hipp som happ. Hur ser det ut med att fatta de

besluten?

En enkel lösning som går ut över sektionen, en komplicerad som ej går ut över sektionen.

På nollegasquen sålde vi för 12 000 + alkoholpaket. Vi tjänade ca 7000?

Plus minus noll.

Vi kan göra en deal så att vi håller en bar på en annan sektion vilket skulle göra att vi går plus

minus noll.

Hur omfattande är det att skapa en ny post? Eller att fixa ny firmatecknare?

Vi har vakansatyta poster, dock kanske inte banken nöjer sig med dem heller.

Skapa en ny post är väldigt permanent.

Stressigt inför Vårfår

Känns väldigt fult från styrelsens håll att argumentera emot sig själv

Om vi ändrar nu och sedan ändrar igen på HTM kan personen inte få posten förrän efter

vårfårfiolsgasquen.

Vad är sannolikheten att vi hinner byta till vårfårfiolsgasquen? Tillstånd är väldigt snälla om man

frågar snällt. Svårt att säga hur stor sannolikheten är. Borde hinna om vi agerar snabbt.

Nästa möte är många på studieresa. Digital votering? (Per capsulam)



I princip byter vi ut Oscar, dock förstår inte vi här hur det går till att byta utan att byta ut Oscar

Vi är för få för att fatta beslutet här. Intresseundersökning

Hur många tycker det är bäst att vänta in Oscars födelsedag?

7 st

Hur många tycker det är bäst att ta in en ny person?

3 st (phøset och sexet räckte upp, och deras åsikter är mer viktiga än restens)

Vi behöver inte ha att förlora på tjänster och gentjänster, men det genererar krångel.

Eventen som påverkas är

● Vår

● Bar

● Gasque

● Eventuellt andra event Sexet slänger ihop

● Höst

● Lär-dig-sitta

● Bar

§6. Marketing

Utkast:

Roligt att du vill synas här! Märk din poster med dagens datum så är chansen större att den får

hänga kvar länge. A-sektionen tar inte ansvar för innehållet på tavlorna, men förbehåller sig

rätten att ta ner posters som är inaktuella, irrelevanta, bryter mot A-sektionens riktlinjer, kan

anses stötande eller av sektionen inte anses lämpliga.

För dig som pluggar i huset:

Välkommen att sätta upp information om event, projekt eller privata annonser! Även pynt,

memes, dekorationer och dylikt är ok.

Märk din poster med datum

Representerad du en studentorganisation?

Välkommen att marknadsföra ditt event här!

Märk din poster med datum



Är du ett företag eller privatperson?

Maila tavlan@asektionen.se med en bild på den poster du vill sätta upp.

Representerar du ett företag eller information och vill nå ut till studenter på arkitekt- och/eller

industridesignprogrammet? Maila naru@asektionen.se så hjälper vi dig.

Lite långt. Kan man göra ett flowchart? Stort typsnitt!

Skolan har egna anslagstavlor. Men kanske inte på IKDC? Borde lägga till en punkt till personal.

Lägga till i student.

Varför ska det stå dagens datum? För de som enbart är relevanta under en tid har ändå datum.

Men det gör det enklare att rensa.

Kan lägga till en text med typ “frågor: maila sekreterare”

Dock kanske inte typ ett fotbollslag ska betala…

Ska närU ta fram prislista?

§7. Kårinfo

Inte här :(

§8. Committee round

● Får inte tag på Monica. Massa möten i de olika utskotten. SRID jobbar med CEQ.

● Självförsvarskursen var en jättehit!

§9. Other Matters

- Vi borde diskutera vilka krav vi ställer på styrelsemedlemmar. Om man inte kommer på

ett möte bör man meddela åsikter och anmäla frånvaro. Och skicka representanter. Vi

vill ha en mer seriös sektionskultur och det kommer inte gå om inte styrelsen tar sitt



ansvar. Dessutom leder frånvaro till att man får misskomunikation. Folk är otaggade, och

det är svårt att bryta trenden jättefort. Måste göra ett långsiktigt arbete.

- Bör diskutera vilken sektionskultur vi bör har och hur vi uppnår det.

- Dubbelbokningar är ett problem. Vi ska inte konkurrera med varandra! Vi har ett

begrensat antal engagerade medlemmar och vi missgynnas av dubbelbokningar.

Kalendern måste vi bli bättre på att använda! Både event och när vi är bortresta.

- När ska de nya börja vad med på mötena?

- Kanske efter studieresan?

- Jämlikhetsombud och valberedningens ordförande är fortfarande vakantsatta!

- Försök att hitta folk som skulle vara bra representanter!

- Vi borde diskutera instagramkonton på ett senare möte.

- Vi borde ha ett möte som inför det skall skickas ut att VIKTIGT ATT FOLK KOMMER!!!

SKICKA REPRESENTANT!!!

§10. Important dates

9/5 VTM?

13/5 tandem

19/5 cornelius

27/5 Vårfårfiolsgasquen

§11. Next Meeting

2023-05-04.

§12. OFMA

Vice Ordförande - Hilda Johansson Ordförande - Ida Thorsson

Sekreterare - Sofie Gruvesäter




